

День прав человека



10 декабря 1950 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Резолюцию № 423 (V), и с тех пор праздник День прав человека отмечается во всех странах мира каждый год. День празднования связан также с тем, что двумя годами ранее 10 декабря была принята Всеобщая декларация прав человека. Положения из этого документа встречаются в различных международных договорах и в конституциях государств. Наши ребята в этот праздник говорили о правах человека, посмотрели презентацию о правах человека, высказывали своё мнение о правах и обязанностях детей и взрослых.

